JImneapHa anredopa A
rpyna 103

Hera je G = {(x1,22) : 1,22 € Q, x2 # 0}. Iorasatu na je (G,*) rpymna, rae je

omepanuja * Je@uHUCAHA Cca

(@1, 22) * (y1,Y2) = (2T1y2 — 2y2 + Y1, 222Y2).

Ha nu je rpyna G komyTaTuBHA?

Hexra je U= Q(flanaf3)7 roe je
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Onpemutu o € R 3a roje je dimW = 2 u 3a TakBo « mHahnm
mumensuje norapocropa U, W, U+ W kao u UNW.

Iara je marpuna A man momem R
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a) Y 3aBucHocTH on mapamerpa « € R oxpenutu panr marpune A.

6) Ako je a =8, oxpenutu uHBep3 MaTpure A.

Heka je V = M2(R) u mera je upeciurasawe L :V — V nedunucano ca
L(X)=A-X+X -B, runeje A= [

a) Iokaszaru ma je L numHeapHUM omepaTop BEKTOPCKOr mpocropa V.

6) Hahwu marpuny A aumeapuor omeparopa L y omHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y

e mpoctopa V.

B) Oxpenuru 6ap no jenny 6a3y jesrpa KerL u ciuke ImL, kao u panr u gedexr

JuHEeapHOT omeparopa L.

Cse oaroBope AeTabHO 00pPAa3I0KATH
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Hera je G = {(x1,22) : 1,22 € Q, x2 # 0}. INorasatu na je (G,*) rpyna, rae je

omepalnuja * nepuHUCAHA Ca

(@1, 22) * (y1,Y2) = (2T1y2 — 2y2 + Y1, 222Y2).
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mumensuje nmornpoctopa U, W, U+ W kao u UNW.

Iara je marpuna A man momem R

1 2

3 a 4
A_362a
2 5 3

mo jemmy 6a3y u

a) Y 3aBucHocTu on mapamerpa « € R oxpenutu panr marpune A.

6) Ako je a =8, oxpenutu uHBep3 Marpune A.

Heka je V = M2(R) u mera je upeciurasamwe L :V — V nedunucano ca
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a) Iokaszaru ma je L numHeapHUM omepaTop BEKTOPCKOr mpocropa V.
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6) Hahwu marpuny A auneapuor omeparopa L y omHOCYy Ha KAHOHCKY 6asy

e mpoctopa V.

B) Oxmpenuru 6ap no jenny 6a3y jesrpa KerL u ciuke ImL, kao u panr u gedexr

auHeapHOT omneparopa L.
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